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Dňa 30. júna 2023 bolo vyhlásené prvé kolo otvorených výziev na predkladanie projektových žiadostí v rámci 
programu Interreg Slovensko – Rakúsko 2021-2027, v rámci ktorého je k dispozícii z Európskeho fondu 
regionálneho rozvoja na spolufinancovanie projektov suma 48 839 579 EUR.  V tomto programovom období 
budú podporené cezhraničné projekty zamerané na nasledujúce oblasti: 
  
1. podpora pokročilých technológií, výskumných a inovačných kapacít 
2. podpora opatrení na zmierňovanie negatívnych dopadov klimatickej zmeny, ochranu životného prostredia, 
zelenej infraštruktúry a zachovanie biodiverzity 
3. zabezpečenie rovnakého prístupu v oblasti všeobecného, odborného a celoživotného vzdelávania a 
zdravotnej starostlivosti a podpora udržateľného cestovného ruchu 
4. spolupráca inštitúcií v cezhraničnom regióne  
 
Priority a špecifické ciele nového programu nájdete tu. Skrátená verzia rámcových podmienok programu je 
uvedená v prezentácii z podujatia Open Days. 
Podrobnejšie informácie k vypracovaniu a predloženiu projektovej žiadosti nájdete v Manuáli implementácie 
projektov. 
  
Uzávierka prvého kola výzvy je 30. septembra 2023 a predložené projektové žiadosti budú predmetom 
výberu na Monitorovacom výbore v decembri 2023. Jedna zo základných podmienok pre cezhraničné 
projekty v rámci Interreg SK-AT 2021-2027, ktorá zostáva v platnosti je slovensko–rakúske partnerstvo 
pozostávajúce aspoň z jedného subjektu zo Slovenska a z Rakúska. Cezhraničné zámery, ciele a ich riešenia 
môžete konzultovať so zástupcami Spoločného sekretariátu  (Bratislava a Viedeň) a Regionálnych miest (BSK, 
TTSK, spolkové krajiny Burgenlandsko, Viedeň a Dolné Rakúsko). V mesiacoch august a september budú 
organizované webináre pre projektových žiadateľov s inštrukciami ako vyplniť a predložiť projektovú žiadosť. 
  
V novom programovom období sa projektová žiadosť spolu s povinnými prílohami predkladá výlučne cez 
ITMS2014+. Na prácu v ITMS2014+ je potrebné mať aktivované ITMS konto. V prípade slovenských žiadateľov 
je postup aktivácie ITMS konta uvedený v 
slovenčine priamo v ITMS2014+.   Rakúski 
žiadatelia musia v prvom kroku vyplniť žiadosť 
o aktiváciu konta a poslať ju na Spoločný 
sekretariát vo Viedni. Pre bližšie informácie 
poprosíme rakúskych žiadateľov kontaktovať 
Spoločný sekretariát vo Viedni na e-mailovej 
adrese: office@sk-at.eu. Keďže proces 
aktivácie konta v ITMS2014+ môže trvať aj 
niekoľko dní, je dôležité s ním začať čo 
najskôr. Užívateľské kontá vytvorené v 
ITMS2014+ v predchádzajúcom období 2014-
2020 sú naďalej platné a v takom prípade nie 
je potrebné žiadať o novú aktiváciu ITMS 
konta. 
Manuál implementácie projektov (PIM) je v 
súčasnosti k dispozícii len v anglickom jazyku. 
Slovenská a nemecká verzia dokumentu sa 
pripravuje. Sumárny postup práce so 
systémom ITMS2014+ bude ešte bližšie 
identifikovaný.  
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